WYJAZD EDUKACYJNY
DO LWOWA!

ZAPRASZAMY NA CIEKAWĄ WYCIECZKĘ NA UKRAINĘ.
W PROGRAMIE ZWIEDZANIE Z PRZEWODNIKIEM:
(Olesko, Poczajów, Krzemieniec, Zbaraż, Skała Podolska, Chocim,Okopy Św. Trójcy, Kamieniec Podolski, Buczacz, Stanisławów, Lwów)
KTÓRA ODBĘDZIE SIĘ W DNIACH 05 D0 10.05.2018 R.

Program wyjazdu:

Dzień I - 05 maja (sobota) 2018 -  Częstochowa – Krzemieniec
Wyjazd z Częstochowy o godz. 5.00 z parkingu przy Urzędzie Miasta Częstochowy, ul. Śląska.Przekroczenie granicy z Ukrainą w Korczowej. Po drodze: Zamek 
w Olesku z zewnątrz – miejsce urodzenia Jana III Sobieskiego, Ławra Poczajowska – największe prawosławne sanktuarium na zachodniej Ukrainie. Przejazd do Krzemieńca, obiadokolacja, nocleg w Krzemieńcu.

Dzień II - 06 maja(niedziela) 2018 - Krzemieniec – Kamieniec Podolski
Śniadanie. Zwiedzanie Krzemieńca – miejsca, gdzie urodził się i mieszkał Juliusz Słowacki - muzeum JuliuszaSłowackiego – domu rodzinnego, kolegium jezuickiego, liceum krzemienieckie, widok na Górę Bony – ruiny zamku górujące nad miastem. Przejazd do Zbaraża, zwiedzanie (zamek Zbaraskich,  kościół bernardynów), obiad. Skała Podolska, gdzie zwiedzimy ruiny dawnej twierdzy oraz zachowane fragmenty pałacu Tarłów. Wiśniowiec–gniazdo rodu książąt Wiśniowieckich, zamek Wiśniowieckich – największa z rezydencji magnackich ocalałych  Kolacja, nocleg w Kamieńcu Podolskim.

Dzień III 07 maja(poniedziałek)  2018 - Kamieniec Podolski
Śniadanie. Zwiedzanie „miasta na wyspie”, czyli Kamieńca Podolskiego: rynek polski, katedra łacińska św. Piotra i Pawła, ratusz, kościół oo. Paulinów, dawny kościół Trynitarzy, kościół i klasztor oo. Franciszkanów, rynek ormiański, dom handlowy, cerkiew św. Mikołaja, ruiny katedry ormiańskiej, „ORLE GNIAZDO” – zwiedzanie XVI i XVII – wiecznej twierdzy w  Kamieńcu Podolskim. Przejazd do Chocimia, malowniczo położonego nad Dniestrem: zwiedzanie – zamku budowanego od XIV do XVIII w. miejsca słynnej obrony hetmana Jana Karola Chodkiewicza w 1621 r. W XVII wieku dwukrotnie stoczone zostały tam potężne bitwy między Polską i Turcją, które na stałe zapisały się w naszej historii. Następnie Okopy Św. Trójcy – widok na Dniestr i Zburcz. Powrót do Kamieńca Podolskiego, nocleg.

Dzień IV - 08 maja (wtorek) 2018 Kamieniec Podolski – Stanisławów
Śniadanie. Przyjazd do Lwowa, przejazd ul. Gródecką, obok kościoła Św. Elżbiety do Katedry Grekokatolickiej, zwiedzimy dziedziniec i wnętrze. Dalej jadąc autokarem zobaczymy: Gmach Politechniki, Kościół Św. Magdaleny, Pałace Sapiehów, Potockich, Klasztor oo. Bernardynów, Bramę Bernardyńską, Pałac Gubernatora. Dalsze zwiedzanie:  Baszta Prochowa, Arsenał Miejski, Cerkiew Wołoska, Arsenał Królewski, Klasztor oo. Dominikanów, zwiedzanie wnętrza gmachu Opery. Nocleg we Lwowie.

Dzień V -09 maja (środa) 2018 Lwów
Śniadanie. Przejazd na Cmentarza Łyczakowski i Cmentarza Orląt Lwowskich. Wyjazd do centrum Lwowa: ul. Krakowska, Cerkiew Przemienienia Pańskiego, Katedra Ormiańska, ul. Grodzickich, Kamienica Czarna, Kamienica Królewska, Pałac Lubomirskich. Msza Św. w Katedrze Łacińskiej. Zwiedzanie: Wały Hetmańskie, Pomnik Adama Mickiewicza, Kaplica Boimów.
Wyjazd o godz. 22.00.  Przyjazd  do Częstochowy 10 maja (czwartek) o godz. 07.00 – 08.00.
Cena – 670 zł

Obejmuje:
· Wyżywienie wg programu:  śniadanie, obiad,kolacja

· Zakwaterowanie: 4 noclegi w hotelu – pokoje 2,3 os. z łazienkami
· Opieka przewodnika lokalnego

· Bilety wstępu do zwiedzania obiektów

· Transport: Przejazd autokarem klasy LUX+ opłaty graniczne i parkingowe

· Ubezpieczenie NNW i KL

· Koniecznie ważny paszport.

ZAPISY DO 19.03.2018 R. (poniedziałek)
W BIBLIOTECE SZKOLNEJ. 
